

汽、柴油价格今日迎来上调

加满一箱油多花2.5元

星报讯(张婷 记者 沈娟娟) 元旦开车出去玩的市民,出行成本要增加了。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省物价局获悉,12月29日0时起,我省汽、柴油价格迎来上调,92#汽油每升上调0.05元,按照一般家用汽车油箱50L容量计算,加满一箱油大约多花2.5元。

国家发改委数据显示,新一轮成品油价格调整具体为:每吨汽油上调70元,柴油上调70元。

从我省情况看,89#汽油由6.32元/升上涨至6.37元/升,92#汽油由6.75元/升上涨至6.80元/升,95#汽油由7.24元/升上涨至7.29元/升,0#柴油由6.42元/升上涨至6.48元/升,上涨幅度从0.05元/升至0.06元/升不等。

按照一般家用汽车油箱50L容量计算,加满一箱92#油大约多花2.5元。记者了解到,今年以来,国内成品油调价已呈现“十一涨六跌六搁浅”的格局。

合肥城隍庙 将举办首场新春音乐会

星报讯(桂薇薇 记者 祝亮) 2017年12月31日下午,“心随梦享·城隍乐章”城隍庙新春音乐会将在南门广场上演。这是城隍庙自改造开街以来举办的首场新春音乐会。由此,也拉开了城隍庙新春系列活动的序幕。

据举办方介绍,2018城隍庙新春音乐会分为上下半场进行,上半场由合肥民族乐团带来传统古典乐曲演奏,将带领市民朋友领略黄钟大吕、丝竹绕耳之妙。下半场国际音乐家专场,旅英青年打击乐独奏家王贝贝、澳大利亚籍华裔钢琴家陈佳贝将领衔演奏,为市民朋友献上风靡全球的顶级打击乐。

合肥多部门联手 突击烟花爆竹销售点

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 2018年1月1日开始,合肥市区全面推行烟花爆竹禁放政策,严厉查处违法违规行为。12月28日下午,合肥警方联合安监、城管等多部门地毯式摸排烟花爆竹销售点,查处可能存在的非法运输、销售、存储烟花爆竹行为。

安徽博物院新馆元旦“不打烊”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,2017年12月30日至2018年1月1日,安徽博物院新馆及安徽好人馆(老馆西一楼)正常对外开放。1月2日(周二)闭馆。

元旦期间,安徽博物院新馆除了“安徽文明史陈列”“徽州古建筑”“安徽文房四宝”等基本陈列外,更有精彩绝伦、尽显皇家风范的“盛世琳琅——故宫博物院珍藏清代宫廷玉器特展”和独具艺术魅力的“潘玉良美术展”等在展。

全省天气晴好迎新年

星报讯(张晨雪 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省气象部门获悉,未来几天我省降雨逐渐减少,将在晴好天气中迎接2018年的到来。

2018年1月2日前,江北以多云天气为主;江南

今明两天有一次弱降水过程。2018年1月2日起,我省大部分地区将出现明显降水。

具体来说,29日,白天江北多云,江南阴天。30日,江北多云到晴天;江南阴天转多云,南部部分地区有小雨并渐止。31日,全省晴天。

我省几大名山出入口或出现拥堵

2018年元旦小长假高速公路出行指南发布

星报讯(记者 祝亮) 日前,省交通运输厅发布2018年元旦小长假高速公路出行指南,根据往年情况预测,元旦假期公众外出以短途自驾为主,预计从12月29日下午、12月30日上午就会迎来一定的车流高峰,2018年1月1日下午短途返程客流将开始增多。

假日期间,我省黄山、九华山、天柱山、天堂寨等景区以及合安高速、合宁高速等部分路段车流量会有所增加。易拥堵节点具体梳理如下:

G4001绕城高速包河大道、金寨路、蜀山收费站;G3京台高速皖苏省界,G36宁洛高速曹庄省界,G50沪渝高速皖浙省界、宿松省界等省界收费站;

黄山南门、九华山、天柱山、天堂寨等重要景区出入口;G5011芜合高速王铁及巢湖路段,G4212合安高速严店至舒城路段,G40沪陕高速合宁段文集路段,G50沪渝高速宣广段广德路段,S22天潜高速清溪路段。

此外,S07徐明高速于2017年8月5日全线通车,新增冯庙服务区、渔沟收费站、皖苏灵璧收费站。安徽东北部通往长三角地区再添快速通道。

S2211宿扬高速天长段于2017年11月18日正式开通,设有天长南、天长西、秦栏三座匝道收费站及石梁服务区一座。

东北鲜山参原产地直发 现接受预订

市场星报联合吉林省延边晨报产地直供长白山鲜山参

自然生长15年鲜山参直供价: 598元/支(25克-35克)且包邮寄送到家中



山中人参花



未包装人参

人参一直被誉“滋补之王”,在中药材中有“中药鲜食价值高”的说法,新鲜的人参滋补功效更为出色,鲜山参没有经过任何的处理,是原汁原味的天然营养品,里面有多种对人体有益的营养成份。但懂行的人都明白要找到一支货真价实,称心如意,价格合适的鲜山参并非一件易事。

山参自然生长于深山老林中,我国吉林省出产的质量好,山参参龄愈长,参体愈粗、功效愈好,价格也

愈昂贵。由于产量稀少,所以以假充真、以次充好、园参充当山参的现象时有发生。

在吉林省延边晨报工作人员协助下,我们走访了长白山区多家人参基地,通过媒体资源优势,找到一手货源的长白山人参,这里的人参都是在野生林下环境自然成长,天杰地灵生长出了高品质的人参。这款新鲜长白山山参,每支都货真价实,每支人参的形态、重量都不同,行内称为“一参一品”。

为何食用鲜山参?

- 1、完整地保存了人参的天然精华(人参的活性成分),除滋补强身外,更具人参之甘香鲜美,实属养生佳品。
- 2、鲜山参的总皂甙比例比干人参高27%,而人参总皂甙又是人参提取物的主要成分,可使皮肤光滑,柔软有弹性,延缓衰老,还可以抑制黑色素的产生。
- 3、鲜参的药性适中,不上火,适用人群更为广泛。对于食用人参,大多数的人都担心食用上火。但实际上,原生态的鲜人参本身的营养成份是均衡的,适量的食用是不会引起食用者上火的。
- 4、鲜参的功效与作用在某些方面强于干参,比如:它可提高人体对冷、热、传染病等高负荷的耐受力,促进体内酶系的再生。
- 5、鲜参比干参在保护心肌细胞,调节糖代谢,抑制肿瘤方面的功能更强大,并能降低肝脏的胆固醇,促进蛋白质、脂质的代谢,提高机体免疫力。
- 6、营养全面,有机天然。众所周知,任何一种加工方法都不可避免地会造成营养的流失,所以没有经过任何加工处理的鲜参在营养的保持上无疑是消费者的最佳选择,有的干参在炮制过程中容易加入其他防腐成分,鲜参却不需要。



白桦皮加苔藓包装,10天保质期,保证鲜山参活性。条件:0~5℃

礼盒内,人参被苔藓包裹,只要保持苔藓湿润,可随原包装在冰箱冷藏,最长可保质两个月。最好是新鲜食用,营养和风味最佳。

服用方式

- 1、炖服:将山参切成2分厚片,放入瓷碗内加满水,密封碗口,放置于锅内蒸架上,蒸炖4-5小时即可服用。
 - 2、嚼食:以2-3片山参含于口中细嚼,生津提神,干凉可口,为最简单的服用之法。
 - 3、冲茶:将山参切成薄片,放在碗内或杯中,用开水冲之,闷盖约五分钟后既可服用。以同样的方法重复冲服,直至没有参味为止。
 - 4、泡酒:将整个山参或切成薄片装入瓶内,用50-60度白酒浸泡,每日服之。
- 人参的服用有诸多禁忌,如服用期间不宜饮浓茶,或与含大量鞣酸的食物(如萝卜、柿子、石榴、蓝莓、山楂等)同食。

市场星报 星报惠购 官方购物平台

本部销售地址:三孝口龚湾路10号
(与迴龙桥路交口向南10米)

预订热线: 0551-65691860



星报惠购二维码